

## 赋权并支持社区

2024 年 1 月 18 日

阿尔伯塔省政府推出两项新补助金计划，以支持社区主导的多元、包容和反种族主义行动。

2023 年 12 月，阿省政府将“多元文化和反种族主义补助金计划”一分为二，成为全新的“民族文化补助金计划”以及“反种族主义补助金计划”。此次拆分遵循了阿省反种族主义咨询委员会的建议，将更好地支持多样性、包容性和多元文化工作。两项补助金计划目前均已开放申请。

“我们的政府致力于建设一个包容的省份。两项全新的补助金计划将有助于支持阿省的多元文化、原住民和梅蒂人社区的倡议，庆祝他们对阿省的贡献以及我们共创的繁荣，并有助于应对种族主义和歧视问题，培养一个更加宽容且包容的社会。”

*移民及多元文化厅长 Muhammad Yaseen*

随着阿省人口构成日益多元，政府必须在应对种族主义和歧视问题的同时，宣传社区内多元文化和跨文化联系的好处与价值。新的补助金计划可帮助符合条件的组织针对所在社区的问题和关切作出安排。

- 民族文化补助金计划支持促进阿省多元文化和包容的社区行动，包括支持原住民社区组织庆祝和分享其丰富的历史文化遗产。
- 反种族主义补助金计划旨在提高公众对种族主义及其影响和种族化群体所面临挑战的认识，并支持社区主导的反种族主义行动。

### 速览

- 《2023 年预算案》将在三年内为民族文化补助金计划拨款 800 万加元（\$8 million），为反种族主义补助金计划拨款 150 万加元（\$1.5 million）。
- 民族文化补助金计划有两个类别：

- 类别一适用于创造机会，促成与民族文化和原住民群体建立跨文化交流的项目（资助高达 50,000 万加元）。
- 类别二适用于创造机会庆祝多元的项目（资助高达 15,000 加元）。
- 反种族主义补助金计划也有两个类别，分别有特定的计划目标：
  - 类别一适用于促进对种族主义及其对原住民和种族化群体影响的认识的项目。至少满足一项目标（即向阿省民众宣导种族主义的影响，或赋能社区组织发展反种族主义项目）的项目有资格获得高达 5,000 加元的资助。
  - 类别二用于支持社区组织的反种族主义项目。同时满足一项目标（即向阿省民众宣导种族主义的影响，或赋能社区组织发展反种族主义项目）的项目有资格获得高达 10,000 加元的资助。
- 2022-23 年，多元文化和反种族主义补助金计划向 130 个社区组织提供了 363 万加元（\$3.63 million），用于提高跨文化意识，帮助预防及应对种族主义问题。

## 相关信息

- [反种族主义补助金](#)
- [民族文化补助金](#)

## 媒体垂询

Michael Kwas  
Michael.kwas@gov.ab.ca  
780-264-5368

移民及多元文化厅 新闻秘书